

# 学校法人 立命館

2025.6.2

報道関係者 各位

<配信枚数4枚>

## 立命館学園創立 125 周年記念事業として

ユナイテッドアローズとの協業による記念グッズを本日 6/2 から発売 オリジナルライン「BOOKSTORE」商品も 6/9 以降順次登場

学校法人立命館(京都府京都市、理事長:森島朋三)は、「ユナイテッドアローズ」を展開する株式会社ユナイテッドアローズ(東京都渋谷区、代表取締役 社長執行役員 CEO:松崎善則)のプロデュースにより、学園創立 125 周年を記念したグッズを 2025 年 6 月 2 日(月)より、立命館大学各キャンパスの生協ショップならびにオンラインショップにて発売いたします。併せて、今後、「ユナイテッドアローズ」提案による立命館大学オリジナルグッズも 6 月 9 日(月)以降順次販売を開始いたします。



本取り組みは、立命館と、日本のファッション文化を牽引してきたユナイテッドアローズが、互いの理念に共鳴したことを契機に実現したものです。2025年に学園創立 125周年を迎え、「自由と清新」を建学の精神とする立命館は 2030年を見据えた学園ビジョン"R2030"において「多様性を力に変える」人材の育成を掲げております。一方、ユナイテッドアローズは、日本のファッション文化を牽引する企業として、伝統と革新を融合させながら、個性を尊重するライフスタイルの提案を行ってまいりました。歴史と伝統を継承しながら、変化を恐れず未来を創造するという両者の姿勢が交差し、新たな価値の共創を目指す取り組みとしてスタートいたしました。

いずれのアイテムも立命館の学園ビジョン"R2030"のタグラインロゴ「Futurize.」をデザインアイコンに据え、学園の目指す未来像をファッションで表現しました。

本リリースの配布先: 京都大学記者クラブ、草津市政記者クラブ、大阪科学・大学記者クラブ、 文部科学記者会

●取材・内容についてのお問い合わせ先

学校法人立命館広報課 担当:中嶋

TEL: 075-813-8300 Email: r-koho@st.ritsumei.ac.ip

## 別紙

## ■「ユナイテッドアローズ」プロデュースによる立命館学園創立 125 周年記念グッズの概要

・T シャツ 5,500 円(税込)







きめ細かく滑らかな肌触りが心地よい 6.3 オンスの T シャツ。毛羽が少なくクリアなプリントも特長です。さまざまな国や地域から学生が集うことをイメージし、マルチカラーでタグラインロゴを表現しました。

#### ・ハンドタオル 1,320円(税込)



立命館のスクールカラーのえんじをベースに、今治で織りあげたタオル。モノグラム状に配置した「Futurize.」をジャガードで表現。しっかりと目が詰まった織りのタオルは、普段使いにもちょっとしたギフトにも最適です。

#### ・ソックス 1,430 円(税込)







「Futurize.」のロゴをつま先に編みで入れ込んだソックス。履き口の裏に「RITSUMEIKAN」ロゴを施し、折り返すと見えるといったデザイン性をプラスしました。足底はパイル仕様で快適な履き心地に。立命館のスクールカラーのえんじと「ユナイテッドアローズ」のブランドベースカラーもアクセント。左右で色が異なる遊び心のある仕様です。

#### ■今後展開する立命館大学オリジナルグッズについて

2025 年 6 月 9 日(月)以降、「ユナイテッドアローズ」プロデュースの学校法人立命館が設置する立命館大学オリジナルグッズも順次登場します。「ユナイテッドアローズ」が立命館大学で展開する架空の店舗「BOOKSTORE」のロゴが入った T シャツ、トートバッグ、ポーチ、ソックス、マグカップ、ハンドタオルなどで、大学生の皆さまには学生生活をより一層楽しく、卒業生の皆さまには母校を懐かしく思い出させるアイテムです。







左から、T シャツ 5,980 円、トートバッグ 4,720 円、ポーチ 大 3,920 円・小 1,960 円(各税込)







左から、ソックス 1,430 円、マグカップ 1,580 円、ハンドタオル 1,420 円(各税込)

※価格は全て税込みです。

※商品のデザイン・仕様、価格、取り扱いの有無等は、予告なく変更になる可能性があります。

※立命館創立 125 周年記念グッズ、立命館大学オリジナルグッズとも立命館大学各キャンパスの生協ショップならびにオンラインショップ( https://creohuman.square.site/ )等にて販売します。「ユナイテッドアローズ」各店舗および各オンラインストアでの取り扱いはありません。

#### 【ユナイテッドアローズについて】

「豊かさ・上質感」をキーワードに、大人に向けたドレス軸のライフスタイルを提案するセレクトショップ。日本と西洋の文化・伝統を融合するトラッドマインドで、世界中から選びぬいた品とオリジナルを、心地よい空間で、良質な接客・サービスを通してご提供します。

#### 【株式会社ユナイテッドアローズについて】

1989 年創業。独自のセンスで国内外から調達したデザイナーズブランドとオリジナル企画の紳士服・婦人服および雑貨等の商品をミックスし販売するセレクトショップを運営しています。「ユナイテッドアローズ」「ビューティー&ユース ユナイテッドアローズ」「ユナイテッドアローズ グリーンレーベルリラクシング」等のブランドやレーベルを展開。

#### 【学校法人立命館について】

1900 年、西園寺公望の秘書であった中川小十郎が立命館大学の前身となる「私立京都法政学校」を設立。2025 年に、学園創立 125 周年を迎える。2 つの大学、4 つの中学校・高等学校、1 つの小学校を擁し、約 5 万人の学生・生徒・児童が学ぶ私立総合学園です。